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Poštovani/a, u skladu sa članom 23. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti ("Sl. glasnik RS", br. 87/2018-dalje: Zakon), ispunjavajući dužnost rukovaoca, NIS a.d. Novi Sad Vam, kao licu od koga se prikupljaju podaci o ličnosti, u trenutku prikupljanja tih podataka pruža sledeće informacije: 
1) Rukovalac podataka 
Naftna Industrija Srbije je akcionarsko društvo sa sedištem u Novom Sadu u ulici Narodnog Fronta broj 12. U obavljanju svoje delatnosti NIS a.d. Novi Sad (u daljem tekstu Rukovalac) vrši obradu podataka o ličnosti, kao Rukovalac, u skladu sa Ustavom Republike Srbije i Zakonom o Zaštiti podataka ličnosti, poštujući načela zakonitosti, transparentnosti, svrsishodnosti, srazmernosti i bezbednosti obrade podataka o ličnosti.
       2) Informacije o kontaktu
Možete se obratiti sa svim pitanjima i zahtevima u vezi sa obradom Vaših podataka o ličnosti na e-mail adresu: hr.selekcija@nis.eu i broj telefona: 08 0000 8888
3) Svrha i pravni osnov obrade podataka o ličnosti
NIS a.d. Novi Sad podatke o ličnosti obrađuje u svrhu sprovođenja procesa selekcije kandidata za radno mesto za koje se kandidat prijavljuje i u svrhu sprovođenja kontinuirane selekcije kandidata za buduća upražnjena radna mesta, a sve radi eventualnog zasnivanja radnog odnosa i radnog angažovanja lica u NIS a.d. Novi Sad; Naftagas-Tehnički servisi d.o.o. Zrenjanin; Naftagas-Naftni servisi d.o.o. Novi Sad; Naftagas-Transport d.o.o. Novi Sad; Naučno-tehnološki centar NIS-Naftagas d.o.o. Novi Sad i u Agencijama za privremeno zapošljavanje i to: Revnost a.d. Novi Sad, ul. Balzakova 3;  Gi group hr solutions d.o.o. Beograd, ul. Prote Mateje 52; Manpower d.o.o. Beograd, Bulevar Milutina Milankovića 11g i Inter Sib d.o.o. Beograd ul. Ljutice Bogdana 1a, skladu sa  važećim ugovorima o poslovnoj saradnji, koje NIS a.d. Novi Sad ima zaključene sa istima.
NIS a.d. Novi Sad podatke o ličnosti obrađuje na osnovu pristanka lica na koje se podaci odnose.
4) Zajednički rukovaoci
NIS a.d. Novi Sad je zajednički odredio svrhu i način obrade ličnih podataka, sa sledećim privrednim društvima:
1. „Naftagas-Tehnički servisi“ d.o.o. Zrenjanin
2. „Naftagas-Naftni servisi“ d.o.o. Novi Sad
3. „Naftagas-Transport“ d.o.o. Novi Sad
4. „Naučno-tehnološki centar NIS-Naftagas“ d.o.o.  Novi Sad 
5. Agencijama za privremeno zapošljavanje i to: Revnost a.d. Novi Sad, ul. Balzakova 3;  Gi group hr solutions d.o.o. Beograd, ul. Prote Mateje 52 Beograd; Manpower d.o.o. Beograd, Bulevar Milutina Milankovića 11 g Beograd  i Inter Sib d.o.o. Beograd ul. Ljutice Bogdana 1a Beogradu.


5) Namera iznošenja podataka 
Podatke o ličnosti dostavljene putem radnih biografija, Rukovalac neće iznositi u druge države ili međunarodne organizacije. 
Pored navedenih informacija, pružamo Vam istovremeno, i dodatne informacije koje mogu da budu neophodne da bi se obezbedila poštena i transparentna obrada Vaših ličnih podataka, i to: 
1) Rok čuvanja podataka o ličnosti
Rok čuvanja Vaših podataka određen je svrhom obrade, odnosno dok je to neophodno za odlučivanje o Vašoj prijavi za radno mesto za koje ste se prijavili radi zaposlenja.
Uz Vašu posebnu saglasnost, Rukovalac podataka će nastaviti da čuva Vaše podatke do pet godina od date saglasnosti u svrhu ponovnog razmatranja Vaše radne biografije za slučaj budućih upražnjenih radnih mesta.
2) Pristup podacima 
Imate pravo da u skladu sa članom 26. Zakona od rukovaoca zahtevate pristup podacima, pravo na ispravku i dopunu ili brisanje Vaših podataka o ličnosti u skladu sa čl. 29. i 30. Zakona, pravo na ograničenje obrade u skladu sa članom 31. Zakona, prava na prenosivost podataka u skladu sa članom 36. Zakona, kao i pravo na prigovor u skladu sa članom 37. Zakona.
3) Opoziv pristanka 
U skladu sa članom 15. Zakona, imate pravo na opoziv pristanka u bilo koje vreme, u skladu sa čim prestaje dalja obrada Vaših ličnih podataka. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena na osnovu pristanka pre opoziva. 
4) Pritužba povereniku
Imate pravo da u skladu sa članom 82. Zakona podnesete pritužbu Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, ako smatrate da je obrada podataka o Vašoj ličnosti izvršena suprotno odredbama Zakona; 
5) Sloboda davanja saglasnosti i moguće posledice nedavanja saglasnosti za obradu podataka o ličnosti 
Davanje saglasnosti za obradu podataka je dobrovoljno.
Nedostavljanje neophodnih ličnih podataka, kao i dostavljanje delimično tačnih ili nepotpunih podataka, može rezultirati negativnim ishodom u procesu selekcije.
6) Postojanje automatizovanog donošenja odluka, uključujući profilisanje
Automatizovano donošenje odluke, uključujući profilisanje, kao bilo koji oblik automatizovane obrade koji se koristi da bi se ocenilo određeno svojstvo ličnosti, može se primeniti prema Vama samo u izuzetnim slučajevima i pod uslovima i na način iz člana 38. Zakona, kao i u skladu sa svrhom Zakona i njegovim zaštitnim odredbama koje se odnose na ličnosti čiji se podaci štite. 
O eventualnoj nameri da Vaše podatke obrađujemo u svrhu koja je različita od svrhe za koju su podaci prikupljeni, rukovalac je dužan da pre započinjanja dalje obrade pruži informacije o toj drugoj svrsi, kao i sve ostale bitne informacije koje smo naveli i ovom prilikom. 
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